
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszabecs  Nagyközség Önkormányzati  Képviselő-testülete  2010. október 14-én 
megtartott  alakuló ülésén.

Jelen vannak: Lőrincz Gusztáv polgármester
                        Felleg Zoltán 
                        Balogh Ernő 
                        Debreceni Albert
                        Gönczi Kálmán
                        Gubacsi Gáspár Áron
                        Hegedüs Albert László  képviselők
             
                            
Tanácskozási joggal jelen van:  Dr. Hegedüs Árpád jegyző
                                                    Pálné Szoboszlai Mariann Köztisztviselő
                                                    Horváth László Helyi Választási Bizottság Elnöke

                                                                        
Lőrincz  Gusztáv  polgármester  köszönti  a  megjelenteket,  megállapítja  az  ülés 
határozatképességét.  Mivel  a 7  főből  /6  képviselő  + 1 polgármester/  7 fő  jelen van,  azt 
megnyitja. 

Javaslatot  tesz  a  jegyzőkönyvvezető,  valamint  két  hitelesítő  személyére.  Az  elhangzott 
javaslat alapján a képviselő-testület Pálné Szoboszlai Mariann köztisztviselőt a jegyzőkönyv 
vezetésére,  Felleg  Zoltán  és  Hegedüs  Albert  László  képviselőket  a  jegyzőkönyv 
hitelesítésére kijelöli.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére.

Javaslom, hogy a Képviselő-testület a meghívóban szereplő napirenden túl tűzze napirendre 
az alábbi napirendi  pontot:  

1.) Háziorvosi központi ügyeleti szolgáltatás nyújtására megállapodás kötése.

A képviselő-testület az elhangzott javaslat alapján az alábbi napirendet fogadja el:

Napirend:

1.) A választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, a megbízólevelek 
átadása. 

2.) Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele, esküokmány aláírása.   
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3.) A polgármester illetményének és költségátalányának megállapítása. 
 (szóbeli javaslattétellel).

4.) Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjának megállapítása. 
(szóbeli javaslattétellel).

5.) Alpolgármester választása (szóbeli javaslattétellel, titkos szavazással). 
 

6.) Az  alpolgármester  tiszteletdíjának megállapítása. 
(szóbeli javaslattétellel).

7.) Önkormányzati  bizottság  elnökének  és  tagjainak,  valamint  a  tanácsnok 
megválasztása (szóbeli javaslattétellel).

8.) Megbízás adása Tiszabecs Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának és 
a Gazdasági Programjának felülvizsgálatára.                                      

9.) Meghatalmazás adása az önkormányzat képviseletére (szóbeli javaslattétellel.) 

10.)  Tájékoztató a polgármester és önkormányzati képviselők összeférhetetlenségére, a 
vagyonnyilatkozat megtételére vonatkozó szabályozásokról. 

11.) Háziorvosi központi ügyeleti szolgáltatás nyújtására megállapodás kötése.     

Az alakuló ülés forgatókönyvét a jegyzőkönyv 2. számú mellékletet tartalmazza. 

1.) Napirendi pont  : a képviselő-testület által elfogadott napirend szerint
Előadó: Horváth László HVB Elnöke

Az írásban elkészített és szóban ismertetett előterjesztés a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét 
képezi.

Gubacsi  Gáspár  Áron  korelnök  kéri  a  megjelenteket,  hogy  akinek  az  előterjesztéssel 
kapcsolatban kérdése, észrevétele, vagy javaslata van, azt szíveskedjen megtenni.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Tiszabecs Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete
89/2010.(X.14.) számú
H A T Á R O Z A T A

A Választási Bizottság Elnökének tájékoztatójáról, a megbízólevelek átadásáról
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A Képviselő-testület

A  Választási  Bizottság  Elnökének  a  választás  eredményéről  szóló  tájékoztatóját  a 
jegyzőkönyv 3. számú melléklete alapján elfogadta. A megbízóleveket a képviselők részére 
átadta. 

2.) Napirendi pont  : a képviselő-testület által elfogadott napirend szerint
Előadó: Gubacsi Gáspár Áron Korelnök

Az  önkormányzati  képviselők  és  a  polgármester  esküszövegét  a  jegyzőkönyv  4.  számú 
melléklete tartalmazza.  

Az esküt, illetve fogadalmat kiveszi: 
- a képviselőktől: Horváth László a választási bizottság elnöke,
- a polgármestertől: Gubacsi Gáspár Áron korelnök

Horváth László a választási bizottság elnöke kéri a képviselőket, hogy álljanak fel és az eskü 
szövegét mondják utána. Majd az esküokmányokat írják alá. 

Tiszabecs Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete
90/a/2010.(X.14.) számú
H A T Á R O Z A T A

Horváth László HVB Elnöke

Balogh Ernő,
Debreceni Albert,
Felleg Zoltán,
Gönczi Kálmán, 
Gubacsi Gáspár Áron,
Hegedüs Albert László önkormányzati képviselőktől az esküt kivette. 

Gubacsi Gáspár Áron Korelnök kéri Lőrincz Gusztáv polgármestert,  hogy álljon fel és az 
eskü szövegét mondja utána. Majd az esküokmányt írja alá.

Tiszabecs Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete
90/b/2010.(X.14.) számú
H A T Á R O Z A T A
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Gubacsi Gáspár Áron

Lőrincz Gusztáv Polgármestertől az esküt kivette. 

Az eskütétel után Horváth László HVB Elnök az ülést elhagyja. 

3.) Napirendi pont  : a képviselő-testület által elfogadott napirend szerint
Előadó: Gubacsi Gáspár Áron Korelnök

Az írásban elkészített és kiadott előterjesztés a jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képezi. 
Gubacsi Gáspár Áron korelnök az előterjesztést az alábbiakkal egészíti ki: 

Javaslom, hogy a polgármester úr illetményét az előző ciklusban megállapított összeg szerint 
állapítsuk  meg.  Az  illetményét  bruttó  433.000  Ft/hó,  a  költségátalányát  22.000  Ft/hó 
összegben. 

Gubacsi Gáspár korelnök kéri a megjelenteket, hogy akinek az előterjesztéssel  kapcsolatban 
kérdése, észrevétele, vagy javaslata van, azt szíveskedjen megtenni.

Lőrincz Gusztáv polgármester

Személyes érintettségem miatt nem veszek részt a szavazásban. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Tiszabecs Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete
91/2010.(X.14.) számú
H A T Á R O Z A T A

A polgármester illetményének és költségátalányának megállapításáról

A Képviselő-testület

A  polgármesteri  tisztség  ellátásának  egyes  kérdéseiről  és  az  önkormányzati 
képviselők tiszteletdíjáról szóló többször módosított  1994. évi LXIV. Tv. 4/A. §. (3) 
bekezdésében és a 11-es szorzót foglaltakat figyelembe véve 

LŐRINCZ GUSZTÁV polgármester 

- illetményét havi 433.000 Ft, azaz négyzszáz-harmincháromezer  forint,

- költségátalányát:  havi  22.000 Ft, azaz huszonkettőezer forint összegben állapítja 
meg 2010. október 4. napjától.

4.) Napirendi pont  : a képviselő-testület által elfogadott napirend szerint
Előadó: Lőrincz Gusztáv polgármester
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Lőrincz Gusztáv polgármester szóbeli előterjesztés alapján az alábbiakat adja elő: 

A Pttv.  Október  4.  napján hatályba lépő  módosítása  rendelkezik  a  képviselői  tiszteletdíj 
mértékéről. A tiszteletdíj mértéke nem változott az előző ciklushoz képest. Az 1000 – 2999 
lakosú település esetén a képviselők havi tiszteletdíja nem haladhatja meg a Ktv. 43. §. (1) 
bekezdése szerint megállapított illetményalap 1,3 – szorosát, az 50.245 Ft-ot. 

Lőrincz  Gusztáv  polgármester  kéri  a  megjelenteket,  hogy  akinek  az  előterjesztéssel 
kapcsolatban kérdése, észrevétele, vagy javaslata van, azt szíveskedjen megtenni.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tiszabecs Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete
92/2010.(X.14.) számú
H A T Á R O Z A T A

A Képviselő-testület

Balogh Ernő,
Debreceni Albert,
Felleg Zoltán,
Gönczi Kálmán, 
Gubacsi Gáspár Áron,
Hegedüs Albert László önkormányzati képviselők tiszteletdíját havi 50.245 Ft-ban 
állapítja meg 2010. október 4. napjától.  

5.) Napirendi pont  : a képviselő-testület által elfogadott napirend szerint
Előadó: Lőrincz Gusztáv polgármester

Az írásban elkészített és kiadott eltőerjesztés az alpolgármester választásához a jegyzőkönyv 
6. számú mellékletét képezi. 

Lőrincz Gusztáv polgármester szóbeli előterjesztés alapján az alábbiakat adja elő: 

A helyi  önkormányzatokról  szóló  törvény értelmében  a  képviselő-testület  tagjai  közül  a 
polgármester  javaslatára  –  a  képviselő-testület  megbízatásának  időtartamára  –  a 
polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére alpolgármester választ. 

Az alpolgármester személyére kizárólag a polgármester tehet javaslatot. 
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Javaslom,  hogy  a  képviselő-testület  3  fős  szavazatszámláló  bizottságot  hozzon  létre, 
melynek elnöke Hegedüs Albert László, tagjai Gubacsi Gáspár Áron és Debreceni Albert 
képviselőket válasszuk meg. 

Előzetes  egyeztetés  alapján  alpolgármesternek  Felleg  Zoltán  képviselőt  javaslom 
megválasztani, aki feladatát társadalmi megbízatásban látja el. 

Lőrincz  Gusztáv  polgármester  kéri  a  megjelenteket,  hogy  akinek  az  előterjesztéssel 
kapcsolatban kérdése, észrevétele, vagy javaslata van, azt szíveskedjen megtenni.

Felleg Zoltán képviselő

Alpolgármesterré történő megválasztásom során nem kérem a zárt ülés tartását, a nyilvános 
ülés tárgyalásába beleegyezek. 
Személyes érintettségem miatt nem veszek részt a szavazásban. 

Hegedüs  Albert  László  a  szavazatszámláló  bizottság  tájékoztatja  a  tagokat  a  szavazás 
módjáról.  A  tájékoztató,  valamint  a  szavazás  nyomtatványai  a  jegyzőkönyv  7.  számú 
mellékletét képezik. 

Lőrincz Gusztáv polgármester a szavazás idejére szünetet rendel el. 

A szavazatszámláló  bizottság elnöke ismerteti  a szavazás  eredményét.  A jegyzőkönyv 8. 
számú melléklete szerint. 

Lőrincz Gusztáv polgármester felkéri Felleg Zoltán alpolgármestert, valamint a jelenlévőket, 
hogy álljanak fel és az alpolgármester az eskü szövegét mondja utána. Majd az esküokmányt 
írja alá.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tiszabecs Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete
93/a/2010.(X.14.) számú
H A T Á R O Z A T A

A Képviselő-testület

3 fős szavazatszámláló bizottságot hoz létre az alpolgármester megválasztására. 
A Szavazatszámláló Bizottság Elnökének Hegedüs Albert László képviselőt,
Tagjaivá Debreceni Albert  és Gubacsi Gáspár képviselőket megválasztja.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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Tiszabecs Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete
93/b/2010.(X.14.) számú
H A T Á R O Z A T A

A Képviselő-testület

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 34. § (1) bekezdésben kapott 
felhatalmazás  alapján –  figyelemmel  a  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatáról  szóló 
2/2007. (IV. 30.) önkormányzati rendelet 80. § (1) bekezdésében foglaltakra – a titkos 
szavazás  eredményeként  Tiszabecs  Nagyközség  Önkormányzat  társadalmi 
megbízatású alpolgármesterének FELLEG ZOLTÁN  önkormányzati  képviselőt 
m e g v á l a s z t o t t a.
Lőrincz Gusztáv polgármester Felleg Zoltán alpolgármestertől az esküt kivette. 

6.) Napirendi pont  : a képviselő-testület által elfogadott napirend szerint
Előadó: Lőrincz Gusztáv polgármester

Lőrincz Gusztáv polgármester szóbeli előterjesztés alapján az alábbiakat adja elő: 

A képviselő-testület az alpolgármester részére tiszteletdíjat állapíthat meg. Törvényi előírás 
alapján  a  tiszteletdíj  mértékét  úgy  kell  szabályozni,  hogy  az  ne  érje  el  a  társadalmi 
megbízatású polgármester tiszteletdíját, de a testület azt kisebb összegben is megállapíthatja. 
A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 1000 – 2999 lakosú település esetén a 
szorzószám 4,5 – 6,5. 
Javaslom, hogy Felleg Zoltán alpolgármester tiszteletdíját – az előző ciklusban megállapított 
– havi  81.900 Ft összegben megállapítani. 

Lőrincz  Gusztáv  polgármester  kéri  a  megjelenteket,  hogy  akinek  az  előterjesztéssel 
kapcsolatban kérdése, észrevétele, vagy javaslata van, azt szíveskedjen megtenni.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Tiszabecs Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete
94/2010.(X.14.) számú
H A T Á R O Z A T A

A Képviselő-testület

Felleg Zoltán alpolgármester tiszteletdíját havi 81.900 Ft-ban állapítja meg 
2010. október 4. napjától. 
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7.) Napirendi pont  : a képviselő-testület által elfogadott napirend szerint
Előadó: Lőrincz Gusztáv polgármester

Az írásban elkészített és szóban ismertetett előterjesztés a jegyzőkönyv 9. számú mellékletét 
képezi. 

Lőrincz Gusztáv polgármester az előterjesztést az alábbiakkal egészíti ki: 

Napirend tárgyalása előtt egyeztettem az érintettekkel, akik nem kérték a zárt ülés tartását, a 
nyilvános tárgyalásba beleegyeztek. 
Az  SZMSZ-ben  állandó  bizottságként  az  Ügyrendi  Bizottság  szerepel,  ezért  javaslom 
megválasztását. Az Ügyrendi Bizottság elnöke Debreceni Albert képviselő, tagjai: Hegedüs 
Albert László, Gönczi Kálmán, Gubacsi Gáspár Áron képviselők legyenek. 

Balogh Ernő képviselőt tanácsnoknak javaslom megválasztani. Ő a települési önkormányzat 
tagja, cigány kisebbségi személy. Az önkormányzati választáson, mint képviselő a legtöbb 
szavazatot kapta. 

Az Ügyrendi Bizottság tagjainak,  valamint  a Tanácsnok tiszteletdíját  havi  62.500 Ft-ban 
javaslom megállapítani. 

Lőrincz  Gusztáv  polgármester  kéri  a  megjelenteket,  hogy  akinek  az  előterjesztéssel 
kapcsolatban kérdése, észrevétele, vagy javaslata van, azt szíveskedjen megtenni.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Tiszabecs Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete
95/2010.(X.14.) számú
H A T Á R O Z A T A

A Képviselő-testület

1.)  A  helyi  önkormányzatokról szóló  1990.  évi  LXV.  törvény  22.  §  (1)  és  24.  §  (1) 
bekezdésben, valamin a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2/2007. (IV. 30.) 
72. § (1) bekezdésében foglaltak alapján,

Az  ügyrendi bizottság
- elnökének: Debreceni Albert

              - tagjainak: Hegedüs Albert László
                                           Gönczi Kálmán
                                           Gubacsi Gáspár Áron képviselőket megválasztotta. 
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Az ügyrendi bizottság elnökének és tagjainak tiszteletdíját havi 62.500 Ft-ban 
állapítja meg 2010. október 4. napjától. 

2.)  Balogh  Ernő települési  önkormányzati  képviselőt,  tanácsnoknak  megválasztotta. 
Tiszteletdíját havi 62.500 Ft-ban állapítja meg 2010. október 4. napjától. 

8.) Napirendi pont  : a képviselő-testület által elfogadott napirend szerint
Előadó: Lőrincz Gusztáv polgármester

Az  írásban  elkészített  és  szóban  ismertetett  előterjesztés  a  jegyzőkönyv  10.  számú 
mellékletét képezi. 

Lőrincz  Gusztáv  polgármester  kéri  a  megjelenteket,  hogy  akinek  az  előterjesztéssel 
kapcsolatban kérdése, észrevétele, vagy javaslata van, azt szíveskedjen megtenni.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Tiszabecs Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete
96/2010.(X.14.) számú
H A T Á R O Z A T A

Megbízás adásáról a Szervezeti és Működési Szabályzat és a Gazdasági Program 
felülvizsgálatának előkészítésére.

A Képviselő-testület

Az 1994.  évi  LXIII. törvény 62.  §  (5)  bekezdésében,  valamint  az  1990.  évi  LXV. 
törvény  91.  § (7)  bekezdésében  foglaltak  alapján,  megbízást  ad  a  Szervezeti  és 
Működési Szabályzat és a Gazdasági Program felülvizsgálatának előkészítésére.

Határidő: előterjesztésre: 2011. április 15.
Felelős: - Polgármester
              - Jegyző

9.) Napirendi pont  : a képviselő-testület által elfogadott napirend szerint
Előadó: Lőrincz Gusztáv polgármester

Az  írásban  elkészített  és  szóban  ismertetett  előterjesztés  a  jegyzőkönyv  11.  számú 
mellékletét képezi. 
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Lőrincz Gusztáv polgármester az előterjesztést az alábbiakkal egészíti ki: 

Javaslom,  hogy  akadályoztatásom  esetén  Felleg  Zoltán  alpolgármester  képviseljen, 
helyettem ő járjon el. 

Lőrincz  Gusztáv  polgármester  kéri  a  megjelenteket,  hogy  akinek  az  előterjesztéssel 
kapcsolatban kérdése, észrevétele, vagy javaslata van, azt szíveskedjen megtenni.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Tiszabecs Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete
97/2010.(X.14.) számú
H A T Á R O Z A T A

Meghatalmazás adásáról önkormányzat képviseletére. 

A Képviselő-testület

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény 5. 
§  (2)  bekezdésében,  valamint  a helyi  önkormányzatok társulásairól  és  együttműködéséről 
szóló 1997. évi CXXXV. törvény 10. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazások alapján, 

- a  Felső-Tisza  Vidéki  Többcélú  Kistérségi  Társulásban (székhelye:  4900 
Fehérgyarmat, Kölcsey u. 27.) és

- a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei  Szilárdhulladék-gazdálkodási  Társulásban 
(székhelye: 4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.),

- a Felső-Tisza Vidéki Vízmű Kft.  (székhelye: 4948 Milota, Móricz Zsigmond  u. 14.),

-  Tiszaháti Területfejlesztési Önkormányzati Társulás (4952 Uszka, Fő u. 100.). 

Tiszabecs Nagyközség Önkormányzatát képviselő polgármester akadályoztatása esetén, 
a polgármester teljes jogkörű helyettesítésére 
FELLEG ZOLTÁN alpolgármester (lakcím:4951 Tiszabecs, Rákóczi utca 83. szám, 
személyi igazolvány száma:992476 AA )  részére ad meghatalmazást.

Ez a meghatalmazás visszavonásig érvényes. 

10.) Napirendi pont  : a képviselő-testület által elfogadott napirend szerint
Előadó: Dr. Hegedüs Árpád jegyző

Az írásban elkészített és kiadott előterjesztés a jegyzőkönyv 12. számú mellékletét képezi. 
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Lőrincz  Gusztáv  polgármester  kéri  a  megjelenteket,  hogy  akinek  az  előterjesztéssel 
kapcsolatban kérdése, észrevétele, vagy javaslata van, azt szíveskedjen megtenni.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tiszabecs Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete
98/2010.(X.14.) számú
H A T Á R O Z A T A

A Képviselő-testület

Dr.  Hegedüs  Árpád jegyző  tájékoztatóját  –  a  polgármester  és  önkormányzati 
képviselők  összeférhetetlenségére,  a  vagyonnyilatkozat  megtételére  vonatkozó 
szabályozásokról – elfogadja. 

11.) Napirendi pont  : a képviselő-testület által elfogadott napirend szerint
Előadó: Dr. Hegedüs Árpád jegyző

Az írásban elkészített és kiadott előterjesztés a jegyzőkönyv 13. számú mellékletét képezi. 

Lőrincz  Gusztáv  polgármester  kéri  a  megjelenteket,  hogy  akinek  az  előterjesztéssel 
kapcsolatban kérdése, észrevétele, vagy javaslata van, azt szíveskedjen megtenni.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tiszabecs Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete
99/2010.(X.14.) számú
H A T Á R O Z A T A

A Képviselő-testület

1. tudomásul veszi, hogy a Felső-Tisza Vidéki Többcélú Kistérségi Társulás tagjai nevében 
általános egyszerű szolgáltatás megrendelésére irányuló közbeszerzési eljárást folytatott le „A 
Felső-Tisza  Vidéki  Többcélú  Kistérségi  Társulás  részére  háziorvosi  központi  ügyeleti 
szolgáltatás  nyújtása” tárgyában,  amely eljárás  nyertese a 4400 Nyíregyháza,  Hősök tere  5. 
szám alatti székhelyű, EH Ügyelet Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság lett;

2. megállapítja, hogy a közbeszerzési  eljárás alapján létrejött feladatátadási/feladat-ellátási 
szerződés szerint,  az abban meghatározott  időponttól  kezdve, az ott  rögzített időtartamban a 
központi  háziorvosi  ügyeleti  szolgáltatást  a  4400  Nyíregyháza,  Hősök  tere  5.  szám  alatti 
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székhelyű,  EH Ügyelet  Egészségügyi  Szolgáltató  Nonprofit  Korlátolt  Felelősségű Társaság, 
mint szolgáltató látja el, a szerződés III. pontjában rögzített telephelyeken;

3. tudomásul veszi,  hogy  a közbeszerzésről szóló 2003. évi CXXIX törvényben foglaltak 
alapján  Kölcse  Önkormányzat  beszedési  megbízásra  vonatkozó,  a  szolgáltatót 
kedvezményezettként feltüntető felhatalmazó levelet igazoltat a számlavezető bankjánál;

4. felhatalmazza  a  polgármestert  feladatátadási/feladatellátási  szerződés  és  annak  részét 
képező – jelen határozat 3. pontjában rögzített – felhatalmazó levél aláírására.   

Napirendeken  túl  Balogh  Ernő  képviselő  bejelenti,  hogy a  települési  cigány kisebbségi 
önkormányzat képviselő-testülete alakuló ülése 2010. október 18-án 11 órakor lesz, melyre 
meghívta a jelenlévő képviselőket. 
Továbbá kéri, hogy a képviselő-testület mihamarabb tartson képviselő-testületi ülést az Út a 
munkához programban résztvevő személyek, valamint a pénzügyi helyzet miatt. 

Debreceni  Albert  képviselő  javasolja,  hogy  Mesterné  Csókási  Katalin  köztisztviselő 
készítsen részletes kimutatást az Út a munkához program keretében a létszám és munkabér, 
valamint a járulékok felhasználásáról, valamint a még fel nem használt összegről. 

Több tárgy nem volt, Lőrincz Gusztáv polgármester az ülést bezárta.

k.m.f.t.

Lőrincz Gusztáv                                                                       Dr. Hegedüs Árpád
      Polgármester                                                                                   Jegyző

Felleg Zoltán                            Hegedüs Albert László
Jegyzőkönyv-hitelesítők 
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Tiszabecs  Nagyközség  Önkormányzati  Képviselő-testülete  2010.  október  14-én 
megtartott alakuló ülésének:

a.) jegyzőkönyve,
b.) tárgysorozata,
c.) határozata: 89 - 99. 
 d.) rendeletei: 

428-40/2010.                                                

T Á R G Y S O R O Z A T A

1.) A választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, a megbízólevelek 
átadása. 

2.) Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele, esküokmány aláírása.   
                                                                                                         

3.) A polgármester illetményének és költségátalányának megállapítása. 
 (szóbeli javaslattétellel).

4.) Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjának megállapítása. 
(szóbeli javaslattétellel).

5.) Alpolgármester választása (szóbeli javaslattétellel, titkos szavazással). 
 

7.) Az alpolgármester  tiszteletdíjának megállapítása. 
(szóbeli javaslattétellel).

8.) Önkormányzati  bizottság  elnökének  és  tagjainak,  valamint  a  tanácsnok 
megválasztása (szóbeli javaslattétellel).  

9.) Megbízás adása Tiszabecs Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának és 
a Gazdasági Programjának felülvizsgálatára.                                      

10.) Meghatalmazás adása az önkormányzat képviseletére (szóbeli javaslattétellel.) 

11.)  Tájékoztató a polgármester és önkormányzati képviselők összeférhetetlenségére, a 
vagyonnyilatkozat megtételére vonatkozó szabályozásokról. 

12.) Háziorvosi központi ügyeleti szolgáltatás nyújtására megállapodás kötése.     

Tiszabecs, 2010. október 19.              
       
                                                                                                           Lőrincz Gusztáv
                                                                                                             Polgármester
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Tiszabecs Nagyközség Polgármesterétől
* 4951 Tiszabecs, Rákóczi u. 37. szám
( 06 (44) 578-000, Fax.:06 (44) 378-140

Ikt. szám: 428-39/2010.

M E G H Í V Ó

Tiszabecs Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete
2010. október  14-én 9 órakor  alakuló  ülést tart,

melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tiszabecs.

N A P I R E N D:

1.) A választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, a megbízólevelek 
átadása. 

A tájékoztatót adja, és a megbízóleveleket átadja: a választási bizottság elnöke

2.) Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele, esküokmány aláírása.   
Az esküt kiveszi: 
- önkormányzati képviselőktől: a választási bizottság elnöke
- polgármestertől: az ülés korelnöke 

                                                                                                         
3.) A polgármester illetményének és költségátalányának megállapítása. 
 (szóbeli javaslattétellel).

Előadó: az ülés korelnök

4.) Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjának megállapítása. 
(szóbeli javaslattétellel).

Előadó: az ülés korelnök

5.) Alpolgármester választása (szóbeli javaslattétellel, titkos szavazással). 
                 a) Szavazatszámláló bizottság létrehozása,

 b) Polgármester javaslattétele az alpolgármester személyére,
c) Szavazatszámláló bizottság tájékoztatója a szavazás módjáról,
d) Szavazás,
e) Szavazás eredményének megállapítása, 
f) Alpolgármester eskütétele, esküokmány aláírása. 

6.) Az  alpolgármester  tiszteletdíjának megállapítása. 
(szóbeli javaslattétellel).

Előadó: az ülés korelnök

83



7.) Önkormányzati  bizottság  elnökének  és  tagjainak,   a  tanácsnok  megválasztása 
(szóbeli javaslattétellel).
Előadó: polgármester

8.) Megbízás adása Tiszabecs Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának és 
a Gazdasági Programjának felülvizsgálatára.                                      
Előadó: polgármester

9.) Meghatalmazás adása az önkormányzat képviseletére (szóbeli javaslattétellel.) 
Előadó: polgármester

10.)  Tájékoztató a polgármester és önkormányzati képviselők összeférhetetlenségére, a 
vagyonnyilatkozat megtételére vonatkozó szabályozásokról. 
 A tájékoztatót adja: jegyző

    

Tiszabecs, 2010. október 12.

        

                                                                                           Lőrincz Gusztáv  
                                                                                               Polgármester
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